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At any time…
At any place…
By any device…
At any speed…
Using any method…
ULTIMATE ICT 2021Welcome to the Grade 11 Second Unit ‍Milestone Assessment PaperAssessment…! 
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11 ශ්‍රේණිය තොරතුරු තාක්‍ෂණ විෂය  දෙවන  ඒකකය “‍ තොරතුරු පද්ධති  සංවර්ධන ක්‍රියාවලිය” ඒකකය ගැන කෘතීම බුද්ධියෙන් ඔයාලා ගේ ස්වභාවික බුද්ධියට කතා කරන්න හොඳම යාළුවා  ULTIMATE ICT අරන්  අදත් අපි ආවා දූලා පුතාල හැමෝම බලන්න.
[bookmark: _GoBack] අදත් 58 වන දවසටත් උදේම  10, 11  ශ්‍රේණිවල  ICT විෂය ඉගෙනුම ලබන ඔයාලට 11ශ්‍රේණිය තොරතුරු තාක්‍ෂණ විෂය දෙවන  ඒකකය “‍ තොරතුරු පද්ධති  සංවර්ධන ක්‍රියාවලිය””  විභාග ආකෘති ඇගයිම්  පත්‍රිකාව අද ඉඳල සරලවම ඔයාලට ලබා දෙන්න අපි පටන් ගත්තා. ඒකකය පුංචි පුංචි කොටස්වලට කඩල ඉදිරිපත්කරන මේ තක්සේරු පත්‍රිකාවක ප්‍රශ්න 25ක් තියනව ලකුණු 100 ක් ලැබෙනව.ඔයාලා මේකට පිළිතුරු ලියන්නෙත් කලින් පිළිතුරු ලියන්න භාවිත කරපු මේ ලින්ක් එකමයි.
 https://spedict.blogspot.com/p/2020.html
වෙබ් Link එක දැන් 11 ශ්‍රේණිය තොරතුරු තාක්‍ෂණ විෂය වෙන ඒකකය අදාල විභාග ආකෘති ඇගයිම්  පත්‍රිකාවෙන් අලුත් වෙලා. පිලිතුරු Online ලියන්න. ලකුණුත් ඒ වෙලාවෙම ලැබෙනවා.
එහෙම බැරිනම් මුද්‍රිත පිටපතක් ගන්නත් පුළුවන්. ‍
ඔයාලට  නිදහසේ පිළිතුරු ලියන්න දවස් 04 ක් මේ ප්‍රශ්න පත්‍රය රඳවල තියනවා. හැම සතියකම සඳුදා සහ බ්‍රහස්පතින්දා ඔයාලට අලුත් තක්සේරු පත්‍රිකාවක් ලැබෙනවා.
අපි දන්නනව දුලා පුතාලට තියන අධ්‍යාපන වැඩ ගොන්න එ්කක සමහරවිට තක්සේරු පත්‍රිකා මඟ හරුනොත් එහෙම...https://spedict.blogspot.com/p/ultimate-ict-2021-past-assessment-papers.html
වෙබ් Link එකට ආවම පසුගිය තක්සේරු පත්‍රිකා සේරම කරන්නත්  පුළුවන්. නිදහසේ ඉගෙන ගන්න දවසට පැය බාගයක් වෙන්කර ගන්න11 ශ්‍රේණිය තොරතුරු තාක්‍ෂණ විෂය දෙවන  ඒකකය අදාල විභාග ආකෘති ඇගයිම්  පත්‍රිකාව දැන් අන්තර්ජාලයේ...
දවසට පැය බාගයි තක්සේරු පත්‍රිකාව එක වාරයක් ලියලා පාඩම් බලල  නැවත ලියන්න. ඔයාලට දැනුම තහවුරු කර ගන්න ඒක හොඳ ක්‍රමයක් වේවි.


දිනකට එකවරයි 
IT ගොඩයන කෙටිම ක්‍රමය 
 ULTIMATE ICT 2021 ට එකතු වෙන්න
දකුණු පළාත් අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුව 
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